5 CAROLINA

Baby

MANUAL DE MONTAGEM

CAMA INFANTIL BELLA (COD. 6836)

6 COMP.: 1630 mm LARG.: 740 mm ALT.: 760 mm

13/11/2015

O fabricante se reserva o direito de introduzir modificagcées
técnicas em seus produtos, sem aviso prévio e sempre que
julgar conveniente.

; Espaco p/ Montar

Ambos necessarios

A

OBSERVAGOES IMPORTANTES:

1) RECOMENDA-SE NAO ARRASTAR O MOVEL, A FIM DE EVITAR DANOS AS PECAS.

2) EM CASO DE ASSISTENCIA TECNICA, FAVOR INFORMAR CORRETAMENTE, O N°
DO LOTE, MODELO DO PRODUTO E MOTIVO.

Carolina Méveis Ind. e Com Ltda. - CNPJ 86420056/0001-10
Rua Santa Maria, 951 - Distrito de Diamante de Uba - MG
CEP - 36506-000 - Brasil
Telefone: (32) 3577-3850

Assisténcia Técnica - Telefone: (32) 3577-3851

assistenciatecnica@carolinamoveis.com.br
www.carolinamoveis.com.br




CAMA INFANTIL BELLA (COD. 6836) ‘ CAMA INFANTIL BELLA (COD. 6836) ‘ QUADRO DE MEDIDAS

Ne CODIGO NOME COMP LARG ESP QTDE MATERIAL
1 10032 PE CABECEIRA ESQUERDO 761 115 20 1 MDF
2 10038 TRAVA CABECEIRA 700 90 20 1 MDF
3 10031 PE CABECEIRA DIREITO 761 115 20 1 MDF
4 10036 RIPA CABECEIRA 353 80 12 5 MDF
5 10035 MOLDURA SUPERIOR CABECEIRA 700 90 20 1 MDF
6 10030 PE PESEIRA ESQUERDO 514 115 20 1 MDF
7 10037 TRAVA PESEIRA 700 90 20 1 MDF
8 10029 PE PESEIRA DIREITO 514 115 20 1 MDF
) 10034 MOLDURA SUPERIOR PESEIRA 700 90 20 1 MDF
10 10033 BARRA LATERAL 1400 140 15 2 MDF
11 10054 BRACO ESQUERDO 600 150 15 1 MDF
12 10053 BRACO DIREITO 600 150 15 1 MDF
13 10040 BARRAESTRADO 705 50 25 4 MADEIRA

14 10039 RIPADO ESTRADO 1480

~

0 10 5 MADEIRA

KIT DE FERRAGENS (COD. 10051)

-~

gi
g

PG

{ Parafuso Allen 7x50mm x08 ) Parafuso Allen 5x50mm )| X08 ) L Parafuso Allen 7x120mm J| X06
(7 D [ D (7
D 12 15
o |0 @prm |12
\__Parafuso 3,5x14mm x04 )} |\ Parafuso Minifix 5x30mm x02 )} | Tambor Minifix 12x10mm x02
(7 D [ D (7
A= | — o)l —  |lAv]
Tampa Parafuso X22 ) Tapa Furo Adesivo x02 ) L Prego 12x12mm x20
IMPORTANTE: Antes de iniciar a montagem deste produto, confira todo o contetido das pecas e (7 \) (7 \) (7
componentes conforme indicado nos quadros seguintes. No caso de alguma divergéncia, entre em contato [%} [ DI ] [ DQ ] M AO
imediatamente com a loja onde o mesmo foi comprado para solug@o do problema. A ndo observancia desta
instrucdo, exime o fabricante de quaisquer responsabilidades futuras. | Cavilha 8x40mm [X1 0 l Cavilha 6x40mm x10 JJ L Chave Allen 4mm x01




2@ 3

/@ o) /

=

Cavilha 6x40mm

{ Parafuso Allen 5x50mm x04
~
=—— |DQ]
Cavilha 6x40mm x04

{ Parafuso Allen 5X50mm

)
onl \___Cavilha 8x40mm [X'l 0

{Parafuso Minifix 5x30mm

N2 D)
PG [Ii}

x02 J | Parafuso Allen 7x120mm | X06 ) \TamborMinifix 12x10mm J| X02 )

CON=I |

x08

{ Parafuso Allen 5x50mm




|

m
' x20)

HE
Prego 12x12mm

(=

OBS: PESO MAXIMO PERMITIDO 50 kg




Para wm amon cen medida, moveis sem igual

TERMO DE GARANTIA DO PRODUTO

Parabéns! Vocé acaba de adquirir um produto fabricado com carinho, responsabilidade e
comprometimento com o seu conforto e seguranca.

Nossos produtos tém garantia de 03 (trés) meses, a partir da data da faturaao consumidor contra defeitos
comprovados de fabricacdo, vicios ocultos e ou degradacdo das matérias primas e componentes
empregados na producao dos mesmos.

Portanto, para efetiva validade deste termo, guarde consigo o comprovante de aquisicdo, com a
respectiva data e informagodes da loja onde a compra foi feita e 0 manual de montagem constante em
nossas embalagens, juntamente com este termo de garantia. Entretanto para se fazer jus a esta garantia é
necessario que sejam seguidas as seguintes recomendacdes:

a) Inspecione cuidadosamente o estado das embalagens que chegarao até sua casa. Em caso de danos
nas mesmas, tal que danifique quaisquer uma das pegas componentes do produto, ndo deixe, que se
inicie a montagem e faca um comunicado diretamente a loja onde o mesmo foi comprado. Este
procedimento reforcara nosso termo de garantia;

b)Esta garantia ndo cobre defeitos provocados por erros de montagem. Portanto, exija que o montador
tenha as ferramentas apropriadas e siga rigorosamente nossas instru¢ées de montagem contidas em
nossas embalagens. O fabricante néo se responsabiliza pela qualidade dos servicos de montagem. A
utilizacdo de componentes e ou acessérios diferentes daqueles indicados em nosso manual de
montagem, descaracterizam o direito a nossas garantias.

CONDIGCOES DEUSO PARA FAZERJUS AESTA GARANTIA:

1°) Ndo deixe o produto exposto diretamente a raios solares, contato direto com dgua ou excesso de
umidade

2°) Néo utilize quaisquer produtos derivados de gasolina, querosene ou etanol, amoniacos, agua
sanitdria, dcidos e ou equivalentes para limpeza dos produtos;

39) Para limpeza, utilize um pano liso e macio, levemente umedecido e ou produtos recomendados para
limpeza de méveis, tipo lustra méveis ou equivalentes. Cera para polimento de pinturas de automoveis
também sédo recomendadas;

4°) Nao friccione objetos cortantes nem dé pancadas contra a superficie ou bordas em qualquer parte do
produto;

5°) As prateleiras ou gavetas sdo projetadas para suportar carregamento maximo de até 6,0Kg
distribuidos uniformemente;

6°) As camas e camas auxiliares foram projetadas para suportar carregamento maximo de ate 100 Kg.

7°) Os bercos e as respectivas minicamas foram projetados para suportar carregamento maximo de até
50Kg.

8°) Os Guarda-roupas e a Comodas ndo podem ser arrastados, sob pena de quebrarem os pés e/ou
afetarem sua estruturacomo um todo, portanto tome cuidado!

Carolina Méveis Ind. e Com Ltda. - CNPJ 86420056/0001-10
Rua Sta. Maria, 951 - Distrito de Diamante de Uba - Telefone: (0xx32) 35773851
Municipio de Uba - MG
e-mail: assistenciatecnica@carolinamoveis.com.br

VIA DO CONSUMIDOR

Li AS INSTRUCOES E ESTOU PLENAMENTE SATISFEITO COM O PRODUTO E SUA MONTAGEM.

NF;

/

Data de aquisicao:

Produto :

Tel

Loja onde comprou:

Nome do consumidor :

Assinatura :

CPF

Carolina Moveis Ind. e Com Ltda. - CNPJ 86420056/0001-10 Rua Sta. Maria, 951 Distrito de Diamante de Uba

Tel. (0XX32) 3577-3851 Municipio de Uba - MG
e-mail: assistenciatecnica@carolinamoveis.com.br

@

VIA DA LOJA

Li AS INSTRUCOES E ESTOU PLENAMENTE SATISFEITO COM O PRODUTO E SUA MONTAGEM.

NF;

/

Data de aquisicao:

Produto :

Tel

Loja onde comprou:

Nome do consumidor :

Assinatura :

CPF

Carolina Moveis Ind. e Com Ltda. - CNPJ 86420056/0001-10 Rua Sta. Maria, 951 Distrito de Diamante de Uba

Tel. (0XX32) 3577-3851 Municipio de Uba - MG
e-mail: assistenciatecnica@carolinamoveis.com.br




